

“高温险”可按天赔付,长沙38℃起赔

气温38℃获赔3元,高温险你买吗?



在长沙,只要温度达38℃,就可获3元赔偿。不过,去年长沙没有一天达到38℃。

本报6月22日讯 随着高温天来袭,曾引发关注的“高温天气补贴险”(简称高温险)又上市了。

不过,由于赔付的概率极低,“高温险”在市场上饱受质疑。与往年不同的是,今年有“高温险”不再规定高温日必须累积到一定天数才给予赔付,只要气温“超标”一天,投保人就可以索赔。

高温险终于可按天赔付

在近年冒出的奇特保险中,不少都是昙花一现,“高温险”算是少有坚持下来的一个产品。

记者梳理发现,今年夏天,包括众安保险、平安保险等多家险企都推出了针对个人的“高温险”。

值得一提的是,与往年赔付规则不一样的,今年的“高温险”可谓是主动降低了门槛,不再要求高温天数累积到一定天数才能赔付,只要当气温超过保险公司与客户约定的标准,客户就能从保险公司处领取高温津贴。

据了解,“高温险”的保障

期限一般是从7月1日到8月31日,每个城市的赔付温度略有不同,如深圳、成都等城市35℃起赔,北京、广州37℃起赔。保障期内,只要用户所在城市的温度大于或等于约定温度,保险公司就提供3元到5元/天的高温津贴。

长沙温度要达38℃才能赔

2014年,有保险公司面向全国30个城市推出了37℃“高温险”,长沙不在投保城市之列,有媒体统计发现,最终只有银川达到了赔付标准。为此,极低的赔付率也引发了网友的吐槽,不少网友都感慨“买的没有卖的精”。

保险行业人士则表示,“高温险”更像是一种对赌游戏,保险公司通过历年气温数据推算得出了赔付数据,这让保险公司几乎“胜券在握”。

■记者 潘显璇 实习生 沈潘

提醒

普通市民购“高温中暑意外保险”必要性不大

此外,在淘宝上,还有保险公司推出了“高温中暑意外保险”,价格为10元至38元,主要是为因高温中暑住院的市民提供医疗保险金,赔付金额分为三档,分别是5000元、10000元和20000元。截至6月22日下午,平安保险的“高温中暑意外保险”已累计成交454笔,今年有不少人购买。

那么,随着天气的迅速转热,长沙市民需要买一份高温中暑意外险吗?

为此,记者咨询了星城几家保险公司的个险销售部。业内人士表示,保险理赔的一般是身故、医疗、伤残等情况,中暑是比较难界定的,因此单独的高温中暑险比较少见。不过,对于没有购买高温中暑险,却因中暑而涉及到住院医疗费用的的人来说,一般也可以从住院医疗保险、住院津贴保险中获赔。

“对普通市民来说,购买高温中暑险必要性不大。但对于从事高温作业的人来说,可以配置从而分散风险。”保险业内人士解释。

动态

互助保险破冰 “众惠财产”等三公司获批

在《相互保险组织监管暂行办法》出台一年半后,第一批相互保险公司牌照终于下发。6月22日,保监会批准信美人寿相互保险社、众惠财产相互保险社和汇友建工财产相互保险社(下称“信美相互”、“众惠财产”、“汇友建工”)筹建。

根据保监会发布的《相互保险组织监管暂行办法》,相互保险是指具有同质风险保障需求的单位或个人,通过订立合同成为会员,并缴纳保费形成互助基金,由该基金对合同约定的事故发生所造成的损失承担赔偿责任,或者当被保险人死亡、伤残、疾病或者达到合同约定的年龄、期限等条件时承担给付保险金责

任的保险活动。记者获悉的信息显示,首批批筹的三家相互保险组织中,初始运营资金最大(10亿元)且唯一一家寿险相互保险组织是信美相互,由蚂蚁金服集团、天弘基金、国金鼎兴等九家公司发起设立,主要针对发起会员等特定群体的保障需求,发展长期养老保险和健康保险业务。

其他两家分别为众惠财产和汇友建工。前者主要针对特定产业链的中小微企业和个体工商户的融资需求,开展信用保证保险业务等特定业务;后者主要针对建筑领域的特定风险保障需求,开展工程履约保证保险、工程质量保证保险等新型业务。

■记者 蔡平 实习生 罗梓豪 沈潘

交行湖南省分行 服务明星邀您来投票

交通银行湖南省分行2016年度“走进交行,感受温馨”服务提升专项劳动竞赛活动已正式开启,即日起至8月30日,市民可通过多种投票渠道为喜欢的服务明星投票。

据了解,本次服务明星评选活动由支行推荐、网络、现场票选、活动领导小组复选等几个环节组成,最终将选出优秀大堂经理5名,优秀柜员3名,优秀零售客户经理3名。

今年以来,交通银行湖南省分行采取了多项措施提升服务质量。一方面通过增加智能设备、优化网点布局

等方式不断完善网点硬件设施;另一方面,通过柜员技能大比拼、客户经理培训等方式提高员工综合素质。在客户服务方面,交通银行通过百余场绿色生活社区行、企业行活动,将金融知识及服务送到市民身边;借助“沃德财富十周年”等契机开展系列活动,为中高端客户带去更多的增值服务。

近日,如果您去交行网点办理业务时体验到了工作人员细致耐心的服务,感受到了网点温馨舒适的氛围,不妨为您印象最深的服务明星投上宝贵的一票。

■潘显璇 蒋浩 易月

沈梦辰现身无限极养吧“炫父”

频露香肩、大玩“腿咚”的湖南卫视人气主播沈梦辰竟公开“炫父”,当众表白“让我养你吧”……

在6.19父亲节当天,沈梦辰担任“调养特工队”队长,现身无限极“养吧”体验馆长沙站,回应近期热门话题#父亲节想说情话#,向爸爸真情告白“爸爸,让我养你吧”,更与观众现场挑战首款与中草药调养结合的VR游戏,希望借助活动,呼吁大家关注家人和自己的健康,坚持从根本上调养身体,提升免疫力。

父亲节创意话题爆红网络

众人见证女神表白

爸爸们一直都是家庭的“顶梁柱”,却往往忽视自己的健康。为给予爸爸们更多的关爱,无限极专为父亲节打造创意话题征集活动#父

表白“让我养你吧”



亲节想说情话#,并从中选出三位具有代表性的幸运儿,邀请他们和爸爸一同来到长沙“养吧”体验馆,与沈梦辰一起体验中草药“调养”之旅。

受幸运儿与爸爸之间的有爱互动感染,沈梦辰现场也向爸爸喊出“爱的宣言”:“今天,无限极‘养

吧’体验馆长沙活动给我勇气,让我在这里公开向你表白,亲爱的爸爸,让我养你吧!”

女神呼吁“养”老爸要持之以恒 从根本调养

“表白”之后,沈梦辰带领幸运儿和爸爸进入“养吧”体验馆,和大家一起挑战融合高科技的“调养”VR游戏。这是首款以道地中草药与高科技结合的虚拟现实游戏。幸运儿和爸爸们第一次体验VR游戏,感受到“原来中草药调养也可以如此酷炫”。

女神沈梦辰还为爸爸们送上节日厚礼——无限极调养大礼包,同

时呼吁各位能持之以恒地“养”爸爸。她更特意送出无限极溯源之旅机票,让幸运儿与爸爸一起共同体验无限极选用道地中草药用心“养”你的奥秘。

“养吧”体验馆各地开花 中草药调养福利嗨翻天

此次沈梦辰率领调养特工队,现身无限极“养吧”体验馆长沙站活动,旨在呼吁大众用中草药从根本上调养身体,提升免疫力。创立24年来,无限极精选道地中草药,融合现代科技,致力为大家提供高品质的中草药健康产品和服务。“养吧”体验馆还将在广州、成都陆续上线,还有“移动养吧”巡游、“线上养吧”实时互动,让大家体验全方位的“调养”福利!

(沈信)

东风日产三大中心 打造企业发展永动力

2016年6月16日,历时近两年建设,东风日产先进工程技术中心、启辰造型中心及东风日产大学构成的三大中心在广州花都正式落成。三大中心总投资额5亿元人民币,面积共86万平方米,将肩负起东风日产工程技术开发、启辰品牌产品造型设计和人力资源生态系统构建的使命。

东风日产乘用车公司党委书记、副总经理周先鹏表示:“在国家提出‘中国制造2025、工业4.0、互联网+’等概念下,并越来越重视自主品牌的大背景下,东风日产积极布局三大中心,从产品、研发设计、制造、人才培养等多个纬度锻造企业内功,提升综合实力。三大中心的落成,将在商品竞争力、公司品牌力及营销力、启辰战略多方面持续发力,力争在价值链的各个环节上成为行业标杆。”